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AITEIPOXTIKOY AOIIEMOYX II

9 TovAiov 2009

. o 2v—1 . . . . o .89
Oewpovie ™ cepd. ZT,———Z; - Agi€te 611 avT cvykhivel kar 611 To Hp1d ™¢ elvat vl
vz V(V7 —

(1,5 povddeg)

Oswpodpe ™ cuvdpinon p(x)=4€ * Y0 x>0
0 1o x<0
AgiEte: 1) @"(0)=0 V n=0,1,2,...
i) dev vmapyet £ >0 mote 610 (~£,€) 1 @ vo avortoocetal o Suvapoocepd (Taylor) pe
Kévrpo 0.
(2 povadeg)

Awtumote t0 kpurfplo Riemann ko amodeifte 611 avtd elvar wodHvapo ue v Riemann
OAOKANPWOUOTHTO @parypévng oVVAPTNONG.
(1 povada)

/e, B1— R ¢payuévn xou Riemann oLokAnphoun kot Oétovpe F(x) = ij(t)dt, a<x<f.Acgi€ts 611

I eivan opodpopea cvveyig oto (a, ). (~w<a< [ <+x0).
(1 povada)

n

X

[0
Bpeite mv aktiva oOyxhonc te Suvanooesipd Kol EEETACETE Y10, TOW X € R OLTA GUYKAIVEL
p S

n=21

(1 povéda)

+00
YrnoOétovpe ot f(x):Za”x" woxveL 6° Eva Sidompa (—-r,7), r>0. Ynobétovpe axodpun 611 vrdpyet
n=0

akorovlio x, € (—r,r), n=1,2,.. pe x, #0 xou limx, =0 dote S(x,)=0. Acitte 6m a,= f(0)=0.
Axoun deidte 6t f(x)=xg(x) omov g(x) wa GAAM ovykdivovoa Suvapocelpd. Zoumepavate OT
u; =g(0)=0 karyevikd a, =0 V neN.

(2 povadeg)

Atvetar akokovdio, a, e R, n=1,2,... . YroBérovpe 6m Ay, =35, @y, > 6 xa a,,,—>7. Av q

3n+1
vrakorovBla ™mg «, mov ocvyKAiiver oto e RU{~0,+0}, 1616 (=5 1 (=6 N (=7. Bpeite 10
limsupa, kot iminf a,. Eivain a, QpPaypévn;
(1.5 povadeq)
3 2
+x"+x4+2
I= J'f__f_x_ dx .

, . opedt
Ynoioyiote ta j@n xdx, lim | — xau - ~
X +3x°+2

X+ J15 t3
(1,5 povadec)
=’ & on!
ECetdote av ot oepég Z—n, Z—” cvykiivouy 1 oy,
n=l n=1 1

(1 povada)

Mmropeite va ypayete 6ca Oépata Bélete. Onotog cvyxevipmoet cuvorir Babuoroyia whvew and 10,
Babporoyeitar pe 10

Kady emroyia!



